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中丸小PTA

(1) 生涯学習委員会
広報誌の発⾏に向けて準備を⾏っていただいています。
運動会では暑い中、子どもたちの素敵な写真の撮影、ホントにごくろうさまでした。ありがとうございました。

(2) 楽しい学校作り委員会
動燃通り街路樹草花の植替え作業が6月10日におこなわれました。また、花植えしたところの除草
作業を7月15日におこないました。
たくさんの楽しい学校作り委員さんに参加いただきました。花植え当日は朝から大変暑かったですが
みなさんの協⼒で中丸小前の動燃道りがカラフルになりました。
また除草作業のご協⼒ありがとうございました。
8月にも除草作業があります。暑い中の開催ですがご協⼒をお願いします。

PTA活動にご理解・ご協⼒いただきありがとうございます。令和5年度も始まってもう3ヶ月が過ぎました。
5月の運動会も無事に⾏う事ができ会員のみなさまのご協⼒に感謝申し上げます︕
またアンケートのご協⼒、ありがとうございました。いただいたご意⾒は来年度の運動会運営に向けて
検討させていただきます。

7月1日に第2回総務委員会が開催されました。
その内容をみなさんにご報告します。

各委員会の活動についてお知らせします

(3) 地区委員会
各地区の委員さん、⽴哨当番表の作成ありがとうございました。
110番の家を担っていただける地域の⽅へのご協⼒依頼ありがとうございました。

かえるちゃん

なかめるくんが
お知らせ
します♪

委員さんから「110番の家の依頼に⾏ったら何回呼び鈴を鳴らしても出てきてく
れなく何回伺っても留守の家がありました、いざというとき機能するのか不安」
との声を貰ったよ。また、看板を掲示してくれない家も数件あると・・・。

看板が設置しているだけで抑⽌⼒になるので、引き続きご協⼒いただけるようお
願いします。
看板設置については学校からもフォローしてみますね。



(4) 学年委員会
1学年の給食試食会は4・5年生の遠⾜の時に合わせた10月31日を予定しています。
4学年の親子レクは9月8日を予定して準備をすすめています。
6学年の感謝の集いは担当の先生と話し合いながら準備をすすめていきます。
そのほかの学年委員さんからは特別報告はありませんでした。

総務委員会で決まったことのお知らせ

アンケートの電子化について意⾒をうかがいました。
今回、運動会のアンケートや総務委員会へのご意⾒・ご要望を試用的にGoogleフォームを使用して
おこないました。みなさんはいかがだったでしょうか︖
あとにもふれますが紙の削減や印刷回数の手間を削減を考えると、今後もアンケートは電子化を推奨して
いこうと考えています。ただ、みなさんのご都合もありますので、今年度は紙と電子化のふた通りで進めていこうと
考えています。ご協⼒をお願いします。

委員さんから「そもそもアンケートは任意なのにメールアドレスを⼊⼒しないと
アンケートが答えられないのは疑問」との声を貰ったよ。

Googleフォームのシステムの都合上、メールアドレスを⼊⼒いただかないと複数回アン
ケートに答えられてしまうので⼊⼒してもらっています。また、アンケート回答の控えがほ
しい場合もアドレスの⼊⼒が必要になってきます。

(5) 選考委員会
役員希望アンケートに答えていただいた⽅へのアプローチありがとうございました。
会員のみなさん、各委員のみなさん、選考委員さんのお⼒添えで来年度の役員希望の⽅々から、
副会⻑希望の⽅、書記希望の⽅からの内諾をいただく事ができました。ありがとうございました。
また、総務委員会後に会計希望の⽅からも内諾をいただく事ができました。
これで来年度役員希望の⽅全員から内諾をいただきました。選考委員さん、おつかれさまでした。

来年度以降、いろんなお手紙やアンケートを電子化していくためにはPTA予算でPTAとし
てのアカウントを作成し運用していかなければなりませんので、委員さんにご意⾒をうかが
いました。
中丸小は児童数も多く、いろいろなものが電子化されるといままで印刷してきた紙のお⾦
や、各委員さんや役員の印刷に関する時間の負担の削減にも繋がっていきます。
ただ、各ご家庭のご都合も考えて運⽤していかなければなりませんので、今年度は電
子化と、今まで通りの紙での⽅法と両⽴して運⽤していきたいと思います。

1年⽣保護者の給⾷試⾷会の費用ですが、給⾷費管理が学校から村に移ったことで、
⼀時的に試⾷会用給⾷費の⽴て替え払いが発⽣することになりました。
⽴て替え払いの費用をPTA予算から⼀時的に運用させていただきます。

よろしく
お願いします。



フカメオンくん
フカメオンくん

今年度も素晴らしい運動会をありがとうご
ざいました。先⽣⽅、PTA役員のみなさん
にお礼を言いたいです。

学校への送迎はふれあいの森駐⾞場のご
利用を呼びかけています。
佐川⻭科や防災倉庫前等々のご利用はご
遠慮ください。気持ちはわかりますが、周辺
道路の渋滞やトラブルの原因になるのでご
協⼒ください。

⾬が降っている日は、⾞で送迎し登校
するご家庭もいると思います。その際に、
さがわ⻭科の駐⾞場を使用している⾞
が⾒受けられますが許可を頂いていて
使用は可能なのでしょうか︖

担任の先⽣に気軽にそうだんしてください。
かならず相談にのってくれます。

総務委員会へのご意⾒・ご要望(アンケート)をフカメオンくんに教えてもらいましょう♪

友達付き合いがうまくできてるか心配です

児童⽤「お悩みBOX」を設置予定です。
もう少しお待ちください。

⼀年⽣の保護者です。
何でも書いてくださいとのことですが、どんなことについて
の意⾒要望なのか、よくわからないので書き難いです。

県の事業で学校での学習相談を⾏って
いましたが4年前に打ち切りになってしま
いました。
夏の暑い中の登下校の問題もありますの
で、様々な面から検討をしていきたいと思
います。

※6月15日にGoogleフォームと紙媒体でうかがったアンケートについての回答になります

ありがとうございます♪
来年度も良い運動会運営を
頑張ります︕

手紙類をリーバーで⾒れるようにするなど、
他校ではもう始まっているそうです。

子供達からの意⾒や困り事を紙に書いて
（匿名可で）⼊れるご意⾒箱のようなもの
があると良いと思います。
気持ちを先⽣⽅に伝える事が難しいのでは
ないかと感じています。子供達の意⾒を知
る事がよりよい学校作りにつながるのではな
いかと思います。

夏休みの学習相談を復活させ
てほしい。
夏休みに学習相談で苦手を少
しでもなくせるようまた学習相談
を復活してほしいです。

つぎのページで教頭先生がお答えします♪

学校にかかわる事ならなんでも
けっこうですよ。

ご意⾒ご要望も運動会のアンケートも紙で
の提出が良いです。運動会のアンケートも
答えたかったのですが紙ではなかったので諦
めました。

今年度は紙と電子化と両⽅で実施しますが、
来年度以降は電子化にする予定です。
年度初めに調査を⾏い紙を希望するご家庭
には紙で対応することを検討しています。



出席者

⽥村校⻑ ・ 關谷教頭 ・ 根本教務主任
池⽥会⻑ ・ 丹副会⻑ ・ 飯⽥副会⻑ ・ 外岡書記 ・ 稲辺会計
⽣涯学習委員・芳賀さん(兼 副選考委員) 楽しい学校作り委員・佐々木さん
⻑堀地区・河野さん 押延地区・大槻さん(地区代表) 舟石川地区・小此木さん
中丸地区・大谷さん 緑ヶ丘地区・藤原さん(地区代表) 須和間地区・宮本さん フローレスタ地区・神⻑(文)さん
南台地区・森嶋さん
1学年委員・國安さん(1学年委員⻑) 2学年・大川さん(2学年委員⻑) 4学年・砂川さん
5学年・深尾さん(兼 選考委員) 6学年・大森さん(6学年委員⻑)
塙さん(兼 3学年委員)

【 学 校 】
【 役 員 】
【専門委員 】
【地区委員 】

【学年委員 】

【選考委員 】

出席してくれた⽅、ありがとうございます

關谷教頭

学校からのお知らせ

学校側から配布される紙媒体のお手紙類を2学期から電子化していきたいと
考えています。
理由としましては、電子化を希望する声が多いのと、最近の物価⾼で紙の値
段が⾼騰しているためです。
中丸小は児童数が多いので、電子化することでかなりのコスト削減につながると
思っています。
とはいっても各ご家庭のご都合等もあるかと思いますので、今年度は試用期間
として運用し年度終わりにご意⾒を伺がいたいと思います。
また、来年度以降は紙での配布を希望するご家庭には紙での対応も検討して
います。

次回の総務委員会の開催は10月28日です

総務委員会では毎回議案を学校・役員側から提示して委員さんと⼀緒になって検討しています。
提示したものに対して委員さんから意⾒をいただき納得いただけなかったり、反対意⾒があった場合は再検討しています。
会員のみなさんもご意⾒あれば委員さんにお伝えくだされば、それが総務委員会に反映されていきます。
ご意⾒があれば委員さんにお伝えください。また役員や学校側に直接お伝えくださっても大丈夫です。

リーバーや学メル便の活用で保護者のみなさまに電子化された文書をお届けし
ていく流れになります。
2ページでもお伝えしましたが、各ご家庭のご都合に合わせた対応をとっていきま
すし、今年度は試用期間とさせていただき、年度おわりに会員のみなさまにご意
⾒を伺って、参考にさせていただき、検討させていただきます。

各アンケートについて

アンケートへのご協⼒ありがとうございました。
運動会へのアンケート回答率39.3％、総務委員会だよりへのアンケート回答率30.1％でした。
いただいたご意⾒への回答は別紙を改めて発⾏いたします。もうしばらくお待ちください。


